



Офицеры СК России собрали гуманитарную помощь детям Донбасса



Сотрудники Следственного комитета России организовали сбор добровольных пожертвований для оказания гуманитарной помощи детям Донецкой и Луганской народных республик. На собранные средства сотрудники центрального аппарата совместно с коллегами из территориальных подразделений СК России в Ивановской, Нижегородской и Ростовской областях осуществили закупку игрушек, воды, постельных принадлежностей и других необходимых товаров для детей, находящихся на лечении в медицинских организациях республик.

Первая партия гуманитарной помощи сотрудниками СК России при содействии Министерства обороны РФ уже доставлена в Республиканский детский травматологический центр Минздрава ДНР (город Донецк). Весь груз распределен среди маленьких пациентов офицерами СК России, которые также смогли пообщаться с детьми. Офицеры пожелали им скорейшего выздоровления.

В настоящее время продолжается работа по формированию гуманитарной помощи в другие детские медицинские учреждения ДНР и ЛНР, и вскоре она будет направлена по месту



назначения.

Изображения



19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1675529>